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 Πάτρα, 12.12.2025  
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 130399 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΤΗΣ  ΑΡΙΘ. 996/10.12.2025  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ   
 
Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου 
Πατρών (κτήριο Α’, 1ος όροφος), την Tετάρτη 10.12.2025 και ώρα 09.30 π.μ. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: (με φυσική παρουσία) Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, Πρύτανης, Καθ. Χρ. Μπούρας, o Αντιπρόεδρος της 
Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. 
Μούρτζης, (με φυσική παρουσία), τα τακτικά μέλη κ.κ. Ι. Γαλανάκης, Γεωργ. Σακελλαρόπουλος 
και (μέσω τηλεδιάσκεψης) τα τακτικά μέλη κ.κ. Νικ. Γιαννακόπουλος (από το θέμα 35 και μετά), 
Νικ. Τρίμμης, Δημ. Τσώλης και το αναπληρωματικό μέλος κ. Παντ. Μπαρούχας.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: Το τακτικό μέλος κ. Γ. Τσιάμης (ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Παντ. Μπαρούχα) 
 
Γραμματέας: Η κα Ελένη Ρήγκου (Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών 
Συναλλαγών & Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών) προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 
 
Ο Πρύτανης του Παν. Πατρών & Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρήστος Μπούρας,  
αφού καλωσόρισε τα μέλη της Επιτροπής ζήτησε την άδεια του Σώματος, να παρευρίσκονται στις 
Συνεδριάσεις της Επιτροπής Ερευνών για τους κάτωθι: 
α) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα για την παροχή νομικών διευκρινίσεων 
επί των θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης η οποία και θα αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης 
απόφασης εκάστου θέματος. 
β) η Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών & Προϊσταμένη 
Οικονομικών Υπηρεσιών κα Ελένη Ρήγκου, που θα εκτελεί χρέη γραμματέα χωρίς δικαίωμα 
ψήφου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και 
γ) η κα Ιωάννα Παναγιωτοπούλου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την υποβοήθηση και την 
τήρηση πλήρων πρακτικών και ιδιαίτερων σημειώσεων χωρίς δικαίωμα ψήφου  
Ο  Αντιπρόεδρος της Επιτροπής και τα παρευρισκόμενα μέλη, ενημερώνονται σχετικά και 
συμφωνούν. 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας καλεί τις Προϊστάμενες των Τμημάτων της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ: i) την Προϊσταμένη Τμ. 
Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών & Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών κα 
Ελένη Ρήγκου, ii) την Προϊσταμένη Τμ. Διαχείρισης Έργων κα Θεοδώρα Φαρδέλλα, iii) την 
Προϊσταμένη Τμ. Διοικητικής και Τεχνικής Υποστήριξης κα Αδαμαντία Χαρακτηνιώτη, iv) την 
Προϊσταμένη Τμ. Προμηθειών κα Ευανθία Γκατζούνα και v) την Προϊσταμένη Τμ. Μεταφοράς 
Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας κα Σταυρούλα Μαθιού, με σκοπό την 
παρουσίαση και  παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης των 
αρμοδιοτήτων τους. 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.   
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Θέμα 7ο: Τρέχοντα Θέματα  
(Ο ι  α πο φάσ ει ς  τη ς  Ε πιτ ρο πής  Ε ρ ευ νών  και  Δ ιαχ εί ρι σ ης  το υ Ε ιδ ικο ύ Λογαρ ιασμ ού Κ ονδ υλί ων  Έ ρε υνας  στ ο  
παρ όν  θ έμα ε ίνα ι  ομό φω νες  πλην  τ ων  περ ιπτ ώ σε ων κατά  τ ις  οποί ες  μέ λο ς  της  Ε π ιτρ οπής  φέ ρε ι  τη ν  
ιδ ιό τητα  τ ου  Επ ισ τημον ικ ά  Υπευ θ ύνο υ ή  άλλ ως ε μ πλε κομέν ου /εν δια φε ρομέν ου στα  κάτω θ ι  α ιτ ήματα,  
οπότ ε  η  έγκ ρ ισ η δ ίδ εται  κατά  πλε ιοψ ηφ ία  πλην  τ ο υ ενδ ιαφε ρόμ ενο υ  μέλο υς ,  το  ο ποί ο  α πο χω ρε ί  κατά  

την  συ ζή τη ση τ ου  εκά στ οτ ε  θ έματο ς  κα ι  ε πανέ ρχ εται  αμέσ ως  μετά  την  ολοκλ ήρ ωσ η α υτο ύ )  
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
36. To αριθμ. 128187/2025 Πρακτικό Επιτροπής Ενστάσεων (Κωδικός Προκήρυξης 4399292) _ 
Φ.Ξ. 83956 
Επί του αριθμ. 128187/08.12.2025 πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων και 

Προσφυγών, για την υποβληθείσα ένσταση του/της υποψηφίου/ -ας με κωδικό  

4282 (με αρ. πρωτ. 117816/19 -11-2025έναντι του αριθμ. 112844/05.11.2025  

Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της αρ.  100150/03.10.2025  

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ.  83956 και 

τίτλο:  «Δράσεις ενδυνάμωσης και προώθησης της ισότητας στα ΑΕΙ και 

υποστήριξη Κέντρου Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

Πανεπιστημίου Πατρών» με Κωδικό ΟΠΣ 6018935 Υποέργο 1: "Δράσεις 

ενδυνάμωσης και προώθησης της ισότητας στα ΑΕΙ με έμφαση στην ισότητα των 

φύλων Πανεπιστημίου Πατρών"», με Επιστημονικά Υπεύθυνη την Καθηγ. Ε.  

Καρακάντζα :   
Πάτρα, 7 Δεκεμβρίου 2025  

Αρ. Πρωτ.:  

  

Προς:  Επιτροπή Ερευνών  

Πανεπιστήμιο Πατρών  

 

Θέμα:  Ένσταση του/της  υποψηφίου/ας με κωδικό 4282 (με αρ.  πρωτ.  117816/19 -11-2025) ,  που 

υποβλήθ ηκε στα  πλαίσ ια της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 100150/03.10.2025 γ ια το 

έργο με ΦΚ 83956 και  τ ί τλο:  

«Δράσεις ενδυνάμωσης και  προώθ ησης της  ισότητας στα ΑΕ Ι  και  υποστήριξη Κέντρου 

Ψυχολογικής  και  Συμβουλευτικής Υποστήριξης Πανεπιστ ημίου Πατρών» με Κωδικό ΟΠΣ 6018935 

Υποέργο 1:  "Δράσεις  ενδυνάμωσης και  προώθησης της ισότητας  στα ΑΕ Ι  με  έμφαση στην 

ισότητα των φύλων Πανεπιστημίου Πατρών"»,  με Επιστημονικά Υπεύθυνη την Καθηγ.  Ε .  

Καρακάντζα .  

Σχετ. :  Η ένσταση του/της υποψηφίου/ας με  κωδι κό 4282 (με αρ.  πρωτ .  117816/19 -11-2025)  

 

Ο/Η υποψήφιος/α με κωδικό 4282 ενίσταται  όσον αφορά τη θ έση 2 .  

Η ανωτέρω ένσταση υποβλήθηκε σε συνέχε ια της ανακοίνωσης του  Πρακτικού Αξιολόγησης  

112844/05.11.2025 στο  πλαίσ ιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 100150/03.10.2025.  

Η Επιτροπή Αξ ιολόγησης Ενστάσεων η οποία  ορίσθ ηκε σύμφωνα με απόφαση της  

946/23.12.20 24 Συνεδρίασης της Επιτροπής  Ερευνών,  εξέτασε  τα στοιχεία (Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος,  Απόσπασμα Πρακτικού της Συνεδρίασης  της  Επιτροπής Ερευνών και  

Ένσταση του/της υποψηφίου/ας  με κωδικό  4282)  που προσκομίσθηκαν και  μετά  από 

διαβούλευση κατέληξε στ α ακόλουθ α:  

Η συνέντευξη ως στάδιο  αξ ιολόγησης υποψηφίων μ ιας πρόσκλησης,  αποβλέπει  στη  δ ιερεύνηση 

της γενικής ικανότητας του/της υποψηφίου/ας για την προκηρυχθείσα θέση,  των απαραίτητων 

γνώσεων που διαθέτει ,  της εμπειρίας και  τ ις  ικανότητες να δ ιαχε ιρί ζετ αι  καταστάσεις ,  να λύνε ι  
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προβλήματα,  να  συνεργάζεται  με άλλους και  να ολοκληρώνει  το έργο με πλήρη τα  παραδοτέα 

του .  

Η υποβληθείσα ένσταση εκ  μέρους του/της υποψηφίου/ας,  λαμβάνοντας υπ'  όψη τα παραπάνω, 

κρίνεται  απορριπτέα στο σύνολό της ,  διότι :  

Από το Πρακτ ικό της Επιτροπής Αξ ιολόγησης του  Διαγωνισμού προκύπτε ι  ότ ι :  

(1)  Η συνέντευξη πραγματοποιήθ ηκε κατά τα προβλεπόμενα από τη σχετ ική Πρόσκληση και  

ο/η υποψήφιος/α δεν  αποκλε ίσθ ηκε από το συγκεκριμένο στάδιο της δ ιαδικασίας .  

(2)  Υπάρχε ι  πλήρης  α ιτ ιολογία τ ης  κρίσης της  Επιτροπής Αξιολόγησης,  σύμφωνα με  το  νόμο,  

όπως αυτή δ ιαμορφώθ ηκε από την  πραγματοποιθείσα συνέντευξη και  αποτυπώνεται  στο  σχετ ικό 

Πρακτικό.  

(3)  Η σχηματισθείσα αρνητ ική κρίση στο  σύνολό της ,  η  οποία βασίζεται  στα λεχθέντα από 

τον/την  υποψήφι ο/α,  δημιουργήθ ηκε  από τη  συνολική  εκτ ίμηση και  αξ ιολόγηση κάθε  κριτηρίου ,  

αλλά και  συνδυαστ ικά,  όπως προκύπτε ι  από την κρίση της Επιτροπής Αξιολόγησης.  Επομένως,  

δεν  υπήρχε δυνατότητα  αναλυτ ικής βαθμολόγησης κάθε κριτηρίου ,  εφόσον ήταν αλληλένδετα 

μεταξύ τους και  το  ένα επηρέαζε το άλλο,  και  αυτό προκύπτε ι  από τον  τρόπο 

διατύπωσης/αιτιολογία  της Επιτροπής.  Από αυτή δ ιαφαίνεται  με σαφήνεια  ότ ι  δεν ήταν εφικτή 

η μοριοδότηση κάθε προβλεπόμενου επί  μέρους κριτηρίου ,  αλλά μόνο η συνεκτ ίμηση στο 

σύνολό τους,  τα οποία οδήγησαν στην τελική κρίση της Επιτροπής  Αξ ιολόγησης ότ ι  ο/η  

υποψήφιος/α  δεν ικανοποιε ί  τ ις  προϋποθ έσεις  για την επ ιτυχή ολοκλήρωση των παραδοτέων 

του έργου.  Η καταγραφείσα αιτ ιολογία συνάδει  με την α ιτ ιολογία ότ ι  «δεν υπάρχει  συνάφεια»  

ως προς το έργο που πρέπει  να εκτελέσει  και  επομένως συνολική αδυναμία μοριοδότησης των 

ικανοτήτων και  δεξ ιοτήτων που  έπρεπε να  διαθέτε ι  γ ια  τη  δ ιαχε ίριση και  ολοκλήρωση του  

έργου  και  εκτέλεσης των επ ί  μέρους  ενεργε ιών και  δράσεων που απαιτούνται .  

Επομένως,  η  Επιτροπ ή Ενστάσεων απορρίπτει  την ένσταση του/της  υποψηφίου/ας.  

 

 

Ιωάννης Γαροφαλάκης Παρασκευάς Ξυπολιάς Σωτήριος Παπαϊωάννου 

Πρόεδρος Επιτροπής Μέλος Μέλος 

Η Επιτροπή Ερευνών αποδεχόμενη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό 

απορρίπτει την ανωτέρω ένσταση το υ/της υποψηφίου/ -ας με κωδικό  4282.  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  

 
 

Καθηγητής  
Χρήστος Ι.  Μπούρας  

Πρύτανης  Πανεπιστημίου Πατρών   
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